SELECERIAS OnpenenTe 00beM KHPIHYA, €C.TH ero Macca S rr?

Hano: Pewenue:
m=15Kr V- M
p = 1800 xr/m’ T p
S Kr 3
V= ~0,0028 m
Fei? 1800 kr/m’
Omeem: 0,0028 M’

CELECERLEEN OnpeaeanaTe Maccy CTaAbHOH JeTa H o0bémoMm 120 ev’

Hano: Pemenue:
V=120(:M3 m=po V’

= 2 o = 8:;
p 7,8w3 m= 120 cm 7,8m-936r.

m—?

OrBer: m =936 r.



sehecER LRSS PasMephl ABYX ONPSIMOYTOIbHBIX ILTHTOK 0JHHaK0OBbI. Kakas H3 HEX HMeeT 00/IbIIVIO Maccy,
ecJIH OJHA IVIHTKA YYTYHHas, Apyras — crajJbHasi?

Pemenne: 113 mabauuyst nromnocmu éeugecme (CM. B KOHIIE CTPAHHUIIBI) ONIPEAETHM, YTO ILTOTHOCTD UYTYHA (py =

7000 Rl'/Ms) MEHBIIIE ILTOTHOCTH cTaTH (py = 7800 l‘\‘l'/Ms). CrexoparenbHO, B €IHHHIIE 00bEMA YYTYHA COAEPIKUTCA

MCHBIIIAA Macca. 4€M B €IHHHIIC o0BEMA CTa/lIH, TaK KaK 4€M MCHBIIC INTIOTHOCTD BCIICCTBA, TEM MCHBIIIC €T0 MaccCa.
€CJIM 00BEMBI TET OOIHHAKOBBI.

SERECERIEES OnpeneHTe IVIOTHOCTD MeJIa, €C;TH Macca ero Kycka oonemom 20 e’ paBHa 48 . BeipasuTe

3Ty IVIOTHOCTH B Kl‘/M3 HB I'/C».\ls.

Jano: Pewenue:
V=20cm =0,00002» | BBIUMCASIEM IIOTHOCTH Mena:
m =48 r = 0,048 kr _m_ 0048 kr _
o — P = 7= 0.00002 10 2400 /.
: 3
- Beipasum B r/cM’:
’ 2400 - 1000 r 2400
2400 xr/M’ = 1000000 o~ 1000 = 2,4 /e,
Tak xak 1 xr = 1000 r; 1 M> = 1000000 cm’,

Ortser: IInoTHOCTE Mena 2,4 riea’ ., wu 2400 Kr/MC.



cEL e CH B HaaaaTe IVIOTHOCTh MOJIORA, ecaH 206 r mo1oka 3aHEMAaT 0obeMm 200 oe?

SELECERIAAE Bpyeok, Macca koroporo 21,6 1, umeer pasmeps! 4 x 2,5 x 0,8 cm. OnpesennTs, H3 KaAROIO
BelllecTBA OH CJejIaH.

SEhCCER LRGN itz Ehzisgyau:5: 38 Viacca npoOoupKHE ¢ Bogo# coctasaseT 50 . Macca 310 xe

NpOOHPKH, 320, THEHHOH BOJI0H, HO ¢ KYCKOM MeTaJ/L1a B HeH Macco# 12 r cocrasasiet 60,5 r. Onpenennre
IJIOTHOCTH MeTa/1.1a, HOMEIIeHHOr0 B IPOOHPKY.



